



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA DESINIĆ
NAČELNIK
KLASA: 021-05/15-01/44
URBROJ: 2214/01-15-01
Desinić, 22. 10. 2015.

**IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD
OD 01. 01. 2015. – 30. 06. 2015.**

Proveden je postupak nabave kamenog materijala za uređenje nerazvrstanih cesta na području općine Desinić te je sklopljen ugovor sa nabavljačem istoga (Niskogradnja Pregrada).

Proveden je postupak bagatelne nabave vezano za izradu geodetskog elaborata izvedenog stanja javnih i nerazvrstanih cesta po kilometru na području općine te je sklopljen ugovor sa odabranim ponuditeljem, Vještačenje Bajilo d.o.o. Vučanska 8, 10 000 Zagreb.

Na raspisan javni poziv za raspoređivanje i korištenje sredstava kapitalnih pomoći gradovima i općinama za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva za 2015. raspisan od strane Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja koji je objavljen dana 13. 02. 2015. godine podnesen je obrazac prijave sa projektom glavnog i izvedbenog projekta za ishodenje građevinske dozvole kanalizacijske mreže.

Na raspisan natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u sklopu programa održivog razvoja lokalne zajednice prijavili smo dva projekta, Sanacija klizišta Hajduk i sanacija školskog vanjskog igrališta područne škole Velika Horvatska. Navedeni projekti prošli su administrativnu provjeru te su im dodijeljeni referentni brojevi i nalaze na rezervnoj listi projekata navedenog Ministarstva.

Apliciranje na mjeru M07 Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima, podmjera 7. 1. 1. Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave putem agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju koristeći se AGRONET sustavom.

Prikupljanje potpisa od vlasnika odnosno zadnjih mirnih posjednika za potrebe dobivanje suglasnosti za izdavanje građevinske dozvole za glavni projekt odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda naselja Desinić – kanalizacijska mreža.

Prikupljanje potpisa za davanje suglasnosti vlasnika odnosno mirnih posjednika za izvođenje radova na rekonstrukciji niskonaponske mreže MPR019 DONJI ZBILJ 1.

Proveden je postupak izrade III izmjena i dopuna prostornog Plana općine Desinić uz prethodnu digitalnu obradu plana i naknadnu elaboraciju pročišćenog teksta plana te je po okončanom postupku sklopljen ugovor sa izrađivačem, Urbing d.o.o. avenija V. Holjevca 20, 10 020 Zagreb. Sam postupak u fazi je uređivanja i detaljiziranja pismenog djela Odluke u suradnji sa službenim i nadležnim javnim institucijama prije same javne rasprave o istome.

Proveden je postupak revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nekretninama jedinica lokalne samouprave na području Krapinsko zagorske županije. U očekivanju je prijedlog završnog izvješća državne revizije.

Ispunjen je i u zakonskom roku predan upitnik o fiskalnoj odgovornosti za 2014. godinu Ministarstvu financija, kao i izvješće o javnoj nabavi, izvješće o primjeni agrotehničkih mjera, financiranje javnih potreba u kulturi, provedba prava nacionalnih manjina, provedba strategije razvoja Krapinsko zagorske županije, provedba izvješće o pravu na pristup informacijama kao i ostala izvješća i provedbe strategija i mjera sukladno zakonski propisanim odredbama i zahtjevima nadležnih institucija.

Sudjelovanje u provedbi inspekcijskog nadzora vezano uz provedbu i izvršavanje Zakona o vatrogastvu. Provedena inspekcija prošla je bez ikakvih naređenih mjera.

Sudjelovanje u provedi inspekcijskog nadzora provedbe zakona o zaštiti i spašavanju. Provedena inspekcija prošla je bez ikakvih naređenih mjera.

Proveden je postupak provedbe obveznih DDD mjera te sklopljen ugovor sa Zavodom za javno zdravstvo za praćenje istih.

Sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje pokrenut je postupak te sklopljen ugovor o financiranju zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu pod nazivom Radom za zajednicu i sebe te su u sklopu navedenoga, na razdoblje od 6 mjeseci, zaposlene 3 osobe sa Zavoda.

Podnošenje podataka i dokumentacije o klizištima na nerazvrstanim cestama županiji Krapinsko zagorskoj sa ciljem izrade objedinjenog zahtjeva koji se slao Hrvatskim cestama.

U suradnji sa Zagorskom razvojnom agencijom, pristupilo se sakupljanju podataka, ideja i prijedloga kao i početne pripreme radnje za provedbu RIDE I BIKE projekta kao jedna od značajnih aktivnosti po pitanju oživotvorenja i razvijanja biciklističkih staza.

U suradnji sa Zagorskom razvojnom agencijom započele su pripreme radnje, prikupljanje podataka, ideja i prijedloga za potrebe izrade Master plana razvoja turizma Krapinsko zagorske županije.

Redovito primanje svih zainteresiranih građana po pitanjima koje se tiču komunalne infrastrukture, komunalne naknade i doprinosa, nezakonito izgrađenih građevina, pitanja vezana uz prostorno planiranje, pomoć pri rješavanju vodoopskrbnog sustava, pomoć pri rješavanju pitanja socijalne problematike te ostalo.